

26 апреля на базе Прокопьевской городской станции скорой медицинской помощи прошел «День открытых дверей» для учащихся 8 классов общеобразовательной школы №4 г.Прокопьевска. Задачей мероприятия явилось, сформировать у учащихся школы мотивацию получения профессионального образования рабочих профессий, по которым работает станция скорой медицинской помощи. В рамках этого события подробно представлена структура, цели и задачи учреждения. Наглядно был продемонстрирован прием вызовов от населения, направление бригад скорой медицинской помощи на вызовы. Школьники увидели внутреннее устройство автомобилей скорой медицинской помощи. Получили ответы на интересующие их вопросы, в том числе, где можно получить специальность врача или фельдшера скорой медицинской помощи.

Это мероприятие позволит вызвать интерес у учащихся к получению профессии врача или фельдшера скорой медицинской помощи.





Медицинский персонал станции скорой помощи в процессе проведения экскурсии